

Vizuális kultúra munkaterv a 2024-2025-as tanévre

A 7-12 évfolyamig tartó időszak egy komplex folyamat, melynek során a meghatározott kerettantervek mentén a tanulók megismerik a vizuális kultúra tantárgy tartalmát, és elsajátíthatják a megfelelő képességeket a sikeres érettségi és felvételi eredmény megszerzéséhez. Iskolánkban a vizuális kultúra tantárgyat heti 1 órában tanulják a diákok. Lehetőség van emelt szintű képzésre és szakkörre is, ami további 2 - 2 órát jelent hetente. A tantárgy tartalmát 3 részterület képezi: képzőművészet, tárgy- és környezetkultúra és vizuális kommunikáció.

A tartalom és a feladatok kialakítása során az a cél, hogy igazodjunk a tanulók igényeihez és képességeihez. Fontos a kiemelten tehetséges diákok koncentrált mentorálása, egyúttal a kevésbé lelkes diákok motiválása is. A diákoknak a szükséges elméleti és manuális feladatok mellett lehetőségük lesz a saját érdeklődésük és felvételi terveik szerint építeni a portfóliójukat és ismereteiket, részt vehetnek versenyeken, pályázatokon. A vizuális kultúra tantárgy lehetőséget ad a tanulók önbizalmának, önismeretének fejlesztésére. Fontos a tantárgy közösségformáló szerepe is, a csapatban megoldott feladatok vagy kiállítások során a diákok új oldalról ismerhetik meg önmagukat és egymást. Fontos, hogy a tantárgy ne csak egy elvont tartalom legyen, a diákoknak lehetőségük lesz tájékozódni kortárs kiállításokról, múzeumi programokról és olyan való életben létező foglalkozásokról, területekről, ahol a tantárgy során elsajátított képességek fontosak. Egy ruha kiválasztásától a galériák látogatásán át egy épület megtervezéséig a tantárgy minden diák számára érvényes ismeret átadására törekszik. Az iskola hagyományait és lehetőségeit figyelembe véve, a korábbi évek eredményeire is építve folytathatják a diákok a munkát. Szaktantermünk jól felszerelt. Rajzbakok, gipszfigurák és sokféle egyéb tárgy áll rendelkezésre a látvány utáni rajzoláshoz. Korongokkal és égetőkemencével rendelkező kerámiaműhely, valamint grafikai prés segíti a rajzot emelt szinten tanuló diákokat, hogy minél többféle anyaggal és technikával megismerkedhessenek. Kiváló minőségben tudunk vetíteni, közösen barangolni az interneten, nagyszerű inspirációs forrásokat és szakmai anyagokat használva a tanórákon. A tantárgy célja, hogy a diákok az alkotás öröme mellett jó ízléssel, érdeklődve, empátiával, érzékenységgel, értő és alkotó szemmel tekintsenek a világra.

Tarsó Katalin

Budapest, 2024.